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Cepus 11. IlpeapernonajabHBIII pa3HO0O0It

1. an Bemykibiit gverpéxyroiabauk ABC D rtakoit, uro ZABC = 90°, AC = CD n
/BCA = /ZACD. Touka F — cepeanna orpeska AD. Orpesku BF u AC nepece-
kaforcsa B Touke L. Jlokaxkure, uto BC = CL.

2. uaronanu tpanenuu ABCD (AD || BC) nepecekatorcs B Touke X . Ha orpeskax
AX, DX ormedenst Touku P un () coorBercrBenHo, Tak dro LAQC = /ZBPD.
Jokaxkute, 9T0 4eThIpEXyroabHuK BC'(Q) P — BIUCAHHBIN.

3. Ha orpeske, coequnstomem Touky C' ¢ cepemuuoit meguanbl AM paBHOOEIPEHHOTO
tpeyroabauka ABC (AB = AC), nanutach Takas touka X, aro ZMXC = 90°.
Hoxkaxkure, uro LZAXB = 90°.

4. Ha ommcanHO#l OKPYKHOCTH OCTPOYTOJBHOTO Tpeyrojbauka ABC oTMedeHbI Ta-
ke Touku D u E, uro BD | AC, AE — munamerp. [lokazkure, UTO ILIOIIAIN
tpeyrosibanka A BC' u gerbipéxyronpunka AECD paBHBI.

5. Jan napastesorpamm ABCD c¢ yriom 60° npu Bepruae A. Touka O — 1eHTp
okpyxuoctu (ABD). Ilpamas AO mepecekaer 6uccekrpucy sHemHero yria C
B Touke K. Haiimure ornomenne AO/OK.

6. JIBe mepaBHble OKpy:kHOCTHU C IeHTpamu M u N mepecekaiorcss B Toukax P u ().
KacarenmbHass K mepBoil OKpy»>KHOCTH, BOCCTAHOBJICHHAsi B Touke P, Iepecekaer
KacaTeJIbHYI0 B TOUKe () KO BTOPOil OKpy2KHOCTH B Touke X . /loKazkuTe, 9TO yIJIbl
PXQ u MXN umeror o0IIyI0 OMCCEKTPUCY.

7. B okpyxnocts Brmcan derbipéxyronbauk ABCD. Ha nydax AC u DC ormedeHbI
toukn P u () coorBercTBeHHO TaK, ur0 AP = AB u D() = DB. Jlokaxkure, 910
npsiMasi P(Q) TpoxoanT depe3 oTparkeHue BepIuHbl B oTHOCHTE/IbHO TipsiMoit AD.

8. Let ABC be an acute-angled triangle with circumcircle I' and orthocenter H. Let
K be a point of I' on the other side of BC from A. Let L be the reflection of K in
the line AB, and let M be the reflection of K in the line BC'. Let E be the second
point of intersection of I" with the circumcircle of triangle BLM. Show that the
lines KH, EM and BC' are concurrent.



